

英“毒女”歌手艾米家中去世

年仅 27 岁 死因不明

英国时间 7 月 23 日 15 时 45 分,格莱美奖得主、英国“毒女”歌手艾米·怀恩豪斯死在北伦敦的家中,年仅 27 岁。艾米去世当天,伦敦急救中心接到急救电话后迅速出动了两辆救护车,但到达现场后发现其已经死亡。警方暂时没有公布其死亡原因。

多年酗酒吸毒 多次进入康复中心

艾米的死亡其实早有预兆。早在 2008 年,她就因为吸毒和酗酒而患上了肺气肿,被传命不久矣。多年来,艾米一直沉浸在可卡因和酒精中,这严重影响了她的音乐发展。此前她一直在与酒精和毒品作斗争,多次出入康复中心戒除酒瘾和毒瘾。

上个月,她刚刚启动了自己的 12 场欧洲巡演,正式回归乐坛。但在第一站塞尔维亚的巡演中,由于她在台上表现得迷糊,甚至记不清自己要演唱的歌词,遭到了歌迷的嘲笑。之后,她取消了欧洲巡回演出所有余下的演出场次。

传吸毒受前夫劝说

艾米不仅在音乐上独立特行,她本身惊世骇俗的生活方式也成为大众的饭后谈资。2007 年 5 月,她与 Blake Field-civil 结婚,之后他们吸毒和互殴的消息就一直是众多媒体追逐的焦点。其后 Blake 因为涉嫌妨碍司法公正而被捕,之后陆续传出两人离婚的消息,直到 2009 年正式离婚。

据说艾米之所以染上毒瘾,与她爱好吸毒的前夫有直接关系。Blake Field-civil 曾经在接受采访时说:“我这一生所犯下的最大错误就是在艾米面前吸食海洛因。是我教她吸食海洛因、可卡因以及自残,我感到我罪孽深重。”正是他的劝说,让艾米走上了吸毒之路,并一发不可收拾。

曾经获得多项格莱美大奖

出生于伦敦北路的艾米,父亲是出租车司机,母亲是药剂师。从青少年开始,她就深受众多音乐大师影响,也被美国 R&B 和 hip-hop 表演所呈现的叛逆精神深深吸引。16 岁开始,她因好友 Tyler James 的引荐,获得了一纸合约,并在 2003 年发行了首张专辑《Frank》,这张专辑获得了英国几个奖项的提名,也让她获得了广泛的知名度。

2008 年,她的第二张专辑《Back To Black》发行了。这张让她声名大噪的专辑,不仅在英国横扫各大颁奖典礼,更获得了格莱美的 6 项提名。最终她摘取了其中 5 项大奖,包括最佳流行女歌手、最佳新人等。(据《京华时报》)



▲ 艾米

快女全国 10 强诞生 DL 组合微笑告别舞台



DL 组合

7 月 22 日晚,2011 快乐女声 11 进 10 晋级赛准点开始,现场俨然上演了一幕三方评委话语权此消彼涨、选手命运瞬息万变的刺激悬疑剧,人气王 DL 终极 PK 杨洋,以微小差距告别舞台。至此,2011 年快女 10 强诞生,她们分别是喻佳丽、李斯丹妮、洪辰、付梦妮、段林希、王艺洁、杨洋、苏妙玲、陆翊和刘忻!

苏妙玲率队提前晋级 杨洋晋级王变身 PK 王

11 进 10 比赛首轮是队长布阵 PK,由场外关注度最高的两位选手担任两组队长,刘忻的当选在意料之中,而 B 组组长由弱小的苏妙玲担任,一开始并不被看好。但快女的舞台上从不缺少奇迹,苏妙玲率队的那组选手遇强更强,屡屡获得专业评审的好评,加上苏妙玲根据本组选手的实力水平,巧妙布阵,终于带领全组队友提前晋级 10 强,让观众们看到了这个历经绯闻压力的小女生,永不放弃的积极态度。

反观刘忻组的实力派选手杨洋,虽然拥有一副好嗓子,却总是徘徊在待定的边缘。在小考待定选手王艺洁自选 PK 中,她又被选为 PK 对象,王艺洁把一首《橄榄树》唱得荡气回肠,成功扭转局势,把杨洋送到了危险区。

李斯丹妮凭借舞技晋级 专业微博评审力保 DL

如果说杨洋从总决赛前的晋级王变身 PK 王,每场比赛都让人揪着一颗心,那么李斯丹妮则成为 12 强选手中最幸运的,从上周比赛开始凭借一段热舞便让专业评审团直接送进全国 11 强,到当天晚上不管是歌曲《烦》还是车轮 PK 中的表现,李斯丹妮都获得了来自专业、微博评审团的一致青睐,甚至向来讲究唱功的专业评审萨顶顶都由衷表示,国内乐坛缺少像李斯丹妮这样节奏性的歌手,所以她的存在非常宝贵。于是在车轮 PK 战中,李斯丹妮再次顺利晋级成为全国 10 强,而人气颇高的 DL 的命运是和被待定的杨洋进行终极 PK。

在大众评审投票之前有一轮专业评审和微博评审的辩论。思思老师更是奋不顾身地站起来嘶喊让杨洋晋级,面对思思老师的不淡定,萨顶顶也“怒了红颜”,高叫着让 DL 晋级,慢吞吞讲话的“老中医”也红了脖子,抢过话筒建议让 DL 晋级。

大众评审投票不受影响 全国 10 强新鲜出炉

不过两组评审大部分倾向 DL 晋级的呼喊声并没有影响到 1000 位大众评审,支持 DL 和支持杨洋的票数一直此起彼伏,进行到第五区时,DL 和杨洋的票数相差无几,但舞台上 DL 的粉丝已经哭成一片,似乎已经预感到他们不愿意面对的结果,在第五区投票结束后,DL 以微小的票数差距输掉了 PK。PK 王杨洋再次像坚韧的小草一样,留在快女的舞台上,晋级全国 10 强,而这也是大众评审第一次用手上的权力制衡专业评委和微博评审的意见,站在观众的角度给出了最代表大众声音的结果。

由于 DL 在选手中的好人气,主持人宣布 DL 淘汰后,所有选手都哭成一片,全国 12 强中仅有的两人组合、总是带给大家笑声和惊喜的女生,却笑得最真诚,用拥抱告诉姐妹和观众,DL 坚定地舞台上留下她们的心声:“我觉得,我们没有给快乐女声丢脸。我们努力过了,绝不遗憾。”

至此,2011 快乐女声全国 10 强诞生!她们是喻佳丽、李斯丹妮、洪辰、付梦妮、段林希、王艺洁、杨洋、苏妙玲、陆翊和刘忻!

(搜狐)

《变形金刚 3》遭“绑价”?

院线:双片连映并非强制

虽然比北美晚上映了 20 多天,但仍抵挡不了影迷对《变形金刚 3》的热情,该片登陆内地院线首日票房近亿元。而就在该片上映的第二天,某上海网友在微博上称上海曹杨影城将《变形金刚 3》和国产片《杨善洲》捆绑销售,在该网友出示的电影票上“变 3”的标价为 20 元,《杨善洲》的标价则为 60 元。

对此该影城工作人员称,此举是为推广优秀国产片。而该影院所属的上海联和院线副总吴鹤沪则表示,并未强制影院双片连映。而“变 3”出品方及《杨善洲》发行方华夏公司均未对此事表态。

【现象】看“变 3”捆绑《杨善洲》

22 日,上海网友“叔本华的背面”在微博上传了两张钉在一起的票根,在这两张曹杨影城出具的电影票上,19:10 放映的“变 3”标价为 20 元,并注明为“团体票”,而 21:50 放映的《杨善洲》票价则为 60 元,票面注明为“优惠票”。

该网友对此表示疑问:“在曹杨影城花 80 元买了张今晚的《变形金刚 3》(3D 英文),结果给了两张票,说是后一场随便,看不看皆可。这算不算偷票房呢?”

23 日,记者从曹杨影城官方网站看到,在放映“变 3”的四个影厅中,有两个影厅在最后一个场次放映时间后标注了优惠政策:“可继续观看《杨善洲》或《飞天》”。

【回应】双片连映并非强制

23 日,记者拨打上海曹杨影城订票电话,但一直无人接听。该影院工作人员冯先生在接受某网站采访时称,最近影院有优秀国产电影展映活动,他们采取连映场的方式,票价为 80 元,与单独购买“变

3”是一样的。观众可看完“变 3”再看《杨善洲》,不看也无所谓。至于为何这么做,冯先生称是为保护国产电影。对于电影票价的差别,冯先生称“变 3”最低票价是 20 元,没有违背最低票价的要求。

就此记者连线了曹杨影城所属上海联和院线副总吴鹤沪,对方承认院线建议旗下影院对优秀国产片进行推广,“影院可以采取灵活方式,双片连映是其中一种。至于票价问题,我觉得可能是工作人员弄错,‘变 3’60 元,《杨善洲》20 元才对,采取对分方式最合适。”吴鹤沪强调,这种双片连映并非院线强制,影院和观众均可自由选择。

(据《新京报》)

红足阁 足疗养生会所
火热七月好运不断
 当月在本店个人消费满 160 元,即送 28 元代金券一张或 38 元耳部护理一次。
 17:00-21:00 做养生,会员可享受 8.8 折优惠。现金消费可享受 7.7 折优惠。
 七月火山岩能量石系列可以 7 折体验。
 活动时间:2011 年 7 月 1 日-7 月 30 日。
 本活动最终解释权归红足阁所有。
 咨询电话:0392-2216888 15239223102
 地址:新区黎阳路中段佳和豪苑北门